



## Referat af Bestyrelsesmøde

**Dato:** 25. november - 2024 kl. 18.00  
**Indkaldt:** Steen Købsted, Max Frost, Henrik Graulund, Claus Topp, Susanne Sølvhøi, samt  
suppleanten Jesper Michaelsen  
**Afbud:** Henrik Graulund

Pkt.	Tekst	Ansvar
1.	<b><u>Opdatering:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde. - OK</li></ul>	Alle
2.	<b><u>Opdatering fra formanden:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>Næste møde dato: Ingen ny mødedato, indkaldes før generalforsamlingen ved nødvendighed</li><li>Steen orienterede om sidste kredsrådsmøde</li><li>Oplæg fra Hjørring vedrørende dommermangel - Læs referat fra kredsrådsmødet.</li><li>Standerhejsning afholdes den 18. januar kl. 13.00</li></ul>	Steen
3.	<b><u>Opdatering fra kassereren:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>Økonomi</li><li>Medlemstal 129 medlemmer, 8 fratrukt i løbet af året hvor der er betalt for lands og kreds. - 125 betalende og 4 æresmedlemmer</li><li>Betalt til lands og kreds 137 medlemmer</li></ul>	Claus
4.	<b><u>Opdatering fra Træningslederen:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>Start hvalpekursus 2025 - Den 08. februar - 9 tilmeldte for nuværende</li><li>Hvalpeinfo 04 - 05 - februar</li><li>Der er nu åben for hvalpetilmelding på vores hjemmeside.</li><li>Der er tilmeldt 3 nye trænere som skal følge IGU kurser samt 4 som samtidig ønsker IGU overbygning i 2025</li></ul>	
5.	<b><u>Opdatering fra Materialeforvalteren:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li></li></ul>	
6.	<b><u>Opdatering</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>Lokalkonkurrencen og afslutningsfest</li><li>Den samlede pris kr. 10.125,00 - dertil kommer ny investeringen i vandrepokaler på kr. 4.800,00 som jo fremover kun kommer til at</li></ul>	

DANMARKS CIVILE HUNDEFØRERFORENING  
DcH-Lindholm, Gammel Hvorupvej 61, 9400 Nørresundby

	coste ca. kr. 2.000,00 - sidste år kostede alene graveringen kr. 3.300,00	
7.	<b><u>Opdatering</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Juleafslutning den 07. december</li><li>• Julemand ?? - Max</li><li>• Køkken - Glügg - Æbleskiver hvem klarer det ?? Steen ringer til Karna som spørges</li><li>• Juleposer - Er der styr på dem ?? Ja Max har styr på dem</li><li>• Indbydelsen ud - Er der styr på den ?? Den er sendt ud</li><li>• Tilmelding over Klubmodul lige som sidste år. Ja.</li></ul>	
8.	<b><u>Opdatering</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Generalforsamlingen dato?? - 23. Januar 2025</li><li>• Ordstyrer - Peder spørges</li><li>• Indkaldelse 3 uger før - Irene tager sig af det</li><li>• Indkomne forslag skal være formanden i hænde 31-12</li><li>• Kontingent for 2026 - Samme som i år</li><li>• Køkkenet - Karna spørges</li></ul>	Alle
9.	<b><u>Indkomne forslag:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ingen</li></ul>	Alle
10.	<b><u>Eventuelt:</u></b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Claus ønsker til næste møde at vide hvem der kunne tænke sig at lade sig opstille på ny til generalforsamlingen.</li><li>• På valg er følgende:<ul style="list-style-type: none"><li>• Kasserer Claus Topp - Genvalg</li><li>• Bestyrelsesmedlem Susanne Sølvhøi - Genvalg</li><li>• Bestyrelsessuppleant Jesper Michaelsen - Genvalg</li><li>• Formand Steen Købsted - Bliver</li><li>• Bestyrelsesmedlem Max Frost - Bliver</li><li>• Bestyrelsesmedlem Henrik Pedersen - Bliver</li></ul></li></ul>	